证券代码: 002515 证券简称: 金字火腿 公告编号: 2015-032

金字火腿股份有限公司 关于公司参与筹建民营银行进展的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

金字火腿股份有限公司(以下简称"公司")参与筹建民营银行,详情请查阅 2014 年 8 月 25 日在《证券时报》、《证券日报》、《中国证券报》和巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn)上刊登的《关于公司拟参与筹建民营银行的提示性公告》(2014-047)、2014 年 9 月 30 日在《证券时报》、《证券日报》、《中国证券报》和巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn)《关于公司参与筹建民营银行进展的提示性公告》(2014-055)、2015 年 3 月 20 日在《证券时报》、《证券日报》、《证券日报》、《上海证券报》和巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn)《关于公司参与筹建民营银行进展的提示性公告》(2015-011)和 2015 年 5 月 28 日在《证券时报》、《证券日报》、《上海证券报》和巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn)《关于公司参与筹建民营银行进展的提示性公告》(2015-031)。

公司于 2015 年 6 月 17 日收悉浙江网商银行股份有限公司将于 2015 年 6 月 25 日举行开业典礼。

特此公告。

金字火腿股份有限公司董事会 2015 年 6 月 17 日

